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Надзвичайні ситуації та консультаційні центри / Телефони екстреної допомоги

Телефони екстреної допомоги
Телефони екстреної допомоги доступні щоденно 24 години на добу.
Короткі номери (3 або 4 цифри і 0800) завжди безкоштовні. Для
інших номерів тариф звичайний.

Поліція: 117
Для поліцейського центру швидкої допомоги.

Пожежна служба: 118
Для центру швидкої допомоги пожежної служби.

Швидка медична допомога / Перша допомога / Аварійні
служби: 144
Для центру невідкладної медичної допомоги.
Надзвичайні ситуації, що загрожують життю, - це ситуації, коли життя людини
перебуває під загрозою.
Телефонувати за номером 144 слід лише у випадку загрози життю (надзвичайні
ситуації, що загрожують життю) або після серйозної аварії.
З усіма іншими медичними проблемами, окрім невідкладних станів, що загрожують
життю, ви повинні спочатку звернутися до сімейного лікаря або лікаря за викликом
(див. нижче).

Загальний номер екстреної допомоги: 112
Для поліцейського центру швидкої допомоги. Залежно від типу надзвичайної
ситуації, поліція передасть запит іншим службам (пожежникам, швидкій допомозі
тощо).

Рятувальний вертоліт – REGA: 1414
Для вертолітної роти екстреної медичної допомоги. Їх часто викликають бригади
швидкої допомоги, пожежники або поліція.

Отруєння: 145
Якщо ви споживали небезпечні та токсичні продукти. Або отруйні гриби.
За цим номером вас проконсультують, що потрібно робити.
На сайті Toxinfo ви знайдете багато інформації на тему отруєнь.
Це надзвичайна ситуація, що загрожує життю? Життя людини під загрозою?
Потрібно зателефонувати на номер 144.
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Лікарня Юри (Hôpital du Jura) (невідкладні стани, що не
загрожують життю)
Невідкладні стани - це проблеми зі здоров'ям, які потрібно лікувати швидко, але
вони не загрожують життю.
За цією адресою знаходиться кантональний центр екстреної допомоги, який працює
щодня 24 години на добу:
Лікарня Юра (Hôpital du Jura)
Faubourg des Capucins 30
2800 Delémont (Делемон)
032421 24 26
У Порантрюї поліклініка пропонує допомогу з цілого ряду медичних проблем,
щодня, з 9:00 до 18:00, за попереднім записом або без нього.
Поліклініка
Chemin de l'Hôpital 9
2900 Porrentruy (Порантрюї)
032 465 60 41 (амбулаторія)
032 465 60 42 (відділення поранень)
Поліклініка також може направити пацієнта до інших служб.
Для дітей все, що вам потрібно зробити, це звернутися до лікарні в Делемон.

Черговий стоматолог: 032466 34 34
Додзвонитися до чергового стоматолога.

Черговий лікар: 058733 00 00
Додзвонитися до чергового лікаря:

Чергова аптека
Для округу Делемон потрібно телефонувати 032 423 22 23.
Для Франш-Монтань потрібно телефонувати 032 952 12 01 або 032 952 12 03.
Для округу Порантрюї графік чергувань доступний в інтернеті (посилання нижче).

Дорожньо-рятувальна служба, TCS: 140 або 0800 81 78 18
У разі дорожньо-транспортної пригоди або поломки вашого транспортного засобу,
для платної послуги евакуації.
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Рука допомоги (La main tendue): 143
У вас багато турбот?
Рука допомоги (La main tendue) - це послуга слухання. Ми можете поговорити про
свої проблеми та турботи. Волонтери реагують на ваші запити; це кваліфіковані,
навчені люди. Вони поважають професійну таємницю.
Рука допомоги (La main tendue) вислухає вас із повагою, без осудження. Вона
допоможе вам на вашому шляху.

Для дітей і молоді
Номери телефонів та інтернет-сайти для дітей і молоді.

Номер 147
У тебе виникли проблеми та турботи? Ти шукаєш, з ким поговорити?
Можеш зателефонувати на номер 147.
За цим номером діти та молоді люди можуть поговорити про свої проблеми
(французькою, німецькою або італійською мовою). Спеціалісти вислухають їх,
дотримуючись професійної таємниці.
Цей номер працює щоденно і цілодобово.
Ти можеш зв’язатися електронною поштою, надіслати СМС або через чат.

CIAO.ch
На сайті CIAO.ch ти можеш поставити питання і дізнатися про різноманітні теми. Тобі
не потрібно вказувати своє ім’я. Питання та відповіді є анонімними. Ти також можеш
обговорити з іншими молодими людьми.

Велике витікання води
Іноді проривається водопровід. Коли багато води, вона завдає великої шкоди. У такій
ситуації потрібно звернутися до Промислових послуг Делемона (Services industriels
de Delémont) (SID) за номером 032 421 92 00, або до Водної служби міста Порантрюї
(Service des eaux de la ville de Porrentruy) за номером 032 465 96 20.
У селах потрібно звертатися безпосередньо до місцевої ради.
Якщо немає відповіді, зателефонуйте у пожежну службу за номером 118.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.bonjour-jura.ch/uk/nadzvychayni-sytuatsiyi-ta-konsultatsiyni-tsentry/telefony-ekstren
oyi-dopomohy
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